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NB3 Als het College voor Toetsen en Examens vaststelt dat een centraal examen een 
onvolkomenheid bevat, kan het besluiten tot een aanvulling op het correctievoorschrift. 
Een aanvulling op het correctievoorschrift wordt zo spoedig mogelijk nadat de 
onvolkomenheid is vastgesteld via Examenblad.nl verstuurd aan de 
examensecretarissen. 

 Soms komt een onvolkomenheid pas geruime tijd na de afname aan het licht. In die 
gevallen vermeldt de aanvulling:  

  
 NB 
 Als het werk al naar de tweede corrector is gezonden, past de tweede corrector
 deze aanvulling op het correctievoorschrift toe. 
  
 Een onvolkomenheid kan ook op een tijdstip geconstateerd worden dat een 

aanvulling op het correctievoorschrift te laat zou komen. 
In dat geval houdt het College voor Toetsen en Examens bij de vaststelling van de 
N-term rekening met de onvolkomenheid. 

 
 
3 Vakspecifieke regels 
 
Voor dit examen kunnen maximaal 53 scorepunten worden behaald. 
 
 
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Weer en klimaat 
 

 1 B 
 

 2 D 
 

 3 maximumscore 2 
1 = lagedrukgebied 
2 = zuidwestenwind 
3 = weinig 
4 = weinig 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 4 C 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 5 E 
 

 6 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste maatregel zijn: 
− water distribueren 
− wateropslagplaatsen aanleggen / spaarbekkens aanleggen / 

stuwdammen aanleggen 
− het gebruik van grijs water verplichten / stimuleren / subsidiëren 
− hergebruik van water verplichten / stimuleren / subsidiëren 
 

 7 maximumscore 1 
afbeelding 1 
Uit het argument moet blijken dat Nederland te weinig reliëf heeft om 
stuwmeren en stuwdammen aan te leggen. 
 
Opmerking 
Scorepunt alleen toekennen bij keuze van juiste afbeelding met een juist 
argument. 
 

 8 maximumscore 1 
1 = hogedrukgebied 
2 = lagedrukgebied 
3 = hogedrukgebied 
4 = lagedrukgebied 
 
Opmerking 
Scorepunt alleen toekennen als alle antwoorden juist zijn. 
 

 9 maximumscore 1 
De draaiing van de aarde veroorzaakt de afwijking van de  
windrichting. 
 

 10 maximumscore 2 
1 = zachte 
2 = aanlandige 
3 = koude 
4 = noorden 
5 = vriezen 
6 = landwind 
7 = bewolkte 
 
indien zeven antwoorden juist 2 
indien zes of vijf antwoorden juist 1 
indien minder dan vijf antwoorden juist 0 
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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 11 C 
 

 12 D 
 

 13 A 
 

 14 D 
 

 15 maximumscore 2 
1 = wel 
2 = wel 
3 = niet 
4 = wel 
5 = wel 
 
indien vijf antwoorden juist 2 
indien vier of drie antwoorden juist 1 
indien minder dan drie antwoorden juist 0 
 
 

Water 
 

 16 C 
 

 17 D 
 

 18 B 
 

 19 maximumscore 2 
1 = gemengde rivier 
2 = debiet 
3 = groter dan 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 20 maximumscore 2 
Ahmed = onjuist 
Carlos = juist 
Evelien = juist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 


